Оформляя на сайте shtprudy.ru заявку на участие в забеге, вы соглашаетесь с данными правилами. Покупатель должен ознакомиться со всеми пунктами и проставить галочки


Что включено в стоимость билета участника
· Страховка от несчастного случая на время участия в забеге
· Стартовый номер
· Оригинальная медаль каждому участнику
· Вода Арт-парк 0,5 л
· Фотозона
· Электронный билет каждому участнику

Требования к участникам

· [bookmark: _GoBack]Участвовать в забеге могут: малыши 3-4 года, дети 5-12 лет, семьи с детьми (Участвовать могут семьи от 2-х до 5-ти человек, одним племенем. Возраст детей в семейном племени - от 3-х лет, один из детей должен быть младше 12 лет и обязательно один взрослый участник от 18 лет). В состав команды «Семья» могут входить родители /законные представители, дети, близкие родственники (бабушки, дедушки, сестры, братья).
· Количество участников команды «Дикого племени» может составлять 5 человек
· К участию в забеге допускаются только дети и взрослые, не имеющие медицинских противопоказаний к физическим нагрузкам.
· К участию в забеге дети допускаются только с согласия родителей.
· Родители, давая согласие на участие ребёнка в забеге, осознают всю степень опасности мероприятия и берут на себя полную ответственность за безопасное прохождение трассы и препятствий. На протяжении всей дистанции родители должны сопровождать детей и оказывать физическую поддержку. Финишировать участники Семейного «дикого племени» должны одновременно.
· Одежда участника должна закрывать колени и локти. Обувь должна быть закрытая и удобная. Летом желательно наличие удобного головного убора – бандана. Во время забега одежда и обувь может сильно намокнуть, испачкаться или порваться. С собой необходимо иметь комплект запасной одежды. Обращаем ваше внимание, что в случае неявки участника на забег, сумма стартового взноса не возвращается.

Обращаем ваше внимание, что в случае неявки участника на забег, сумма стартового взноса не возвращается.
Купленные билеты обмену и возврату не подлежат!

